

АКЦЕНТЫ

ПАРТИИ

Диалог о будущем

«Единая Россия» провела ротацию кадров и определилась с планами

Наталья Скворцова

В Москве с 7 по 8 декабря прошёл XVIII съезд партии «Единая Россия». За два дня делегаты и гости из 85 субъектов России в формате дискуссий обсудили темы качества жизни, экономического роста страны, развития сельских территорий и городского пространства. На съезде традиционно определили задачи и векторы работы партии на грядущий год и утвердили кадровые изменения в руководящих органах партии. В частности, губернатор Пермского края Максим Решетников перешёл из Генсовета в Высший совет «Единой России».

В работе съезда приняли участие 3500 делегатов и гостей из всех регионов страны. Свою делегацию представил и Пермский край. Напомним, что в этом году делегатами на съезд от Пермского края стали председатель Земского собрания Верещагинского района Сергей Тунев, председатель Чернушинской городской думы Алексей Серебров, руководитель регионального отделения РО МООО «Российские студенческие отряды» Пермского края Алексей Блюмин, медсестра ГБУЗ ПК «Краевая больница имени Е. А. Вагнера» в Березниках Лариса Черных и глава администрации Басинского сельского поселения Октябрьского района Айрат Накиев.

Участие в партийном мероприятии также приняли губернатор Пермского края Максим Решетников, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Пермского края Вячеслав Григорьев, глава Перми Дмитрий Самойлов, председатель краевого Законодательного собрания Валерий Сухих, председатель Пермской городской думы Юрий Уткин и другие.

Среди итогов съезда — принятие решения о старте Высшей партийной школы. Она будет выявлять и обучать тех, кто мог бы создать «костяк» кадрового партийного резерва. Кроме того, задачей школы станет повышение квалификации и уровня компетенции работников исполнкомов.

«Сегодня процесс обучения и образования крайне важен. Безусловно, партия находится на этапе новых перемен. Процесс обновления нужно начинать в первую очередь с самих себя», — заявил депутат Государственной думы от Пермского края Игорь Сапко.

Было решено, что партия поддержит грантами общественно значимые проекты первичных отделений «Единой России». По итогам рассмотрения заявок «первички» получат на реализацию своих проектов до 200 тыс. руб. с возможностью дополнительного привлечения средств. Участниками конкурса станут сельские, городские первичные отделения, действующие на территории городских поселений и округов, административных центров.

Со следующего года «Единая Россия» станет более интерактивной и мобильной. Так, партия запускает информационную систему «Избиратель — депутат». Это единая база депутатов фракций



Ключевым событием съезда стало пленарное заседание с участием президента РФ Владимира Путина и председателя партии «Единая Россия», председателя правительства РФ Дмитрия Медведева. На заседании делегаты приняли решение о создании федеральной партийной

корпорации. Максим Решетников и председатель Пермской городской думы Юрий Уткин выведены из состава. В обновлённом составе остался секретарь первичного отделения Уинского района Сергей Бычин.

Из действующего состава Высшего совета «Единой России» выведено 15 человек, 14 введено. Ротация составила 16%. В состав Высшего совета был введён Максим Решетников.

Состав президиума Генерального совета «Единой России» обновился на 26%. Из него вышли 9 человек, вошли — 10 новых членов. В обновлённый состав вошёл член Совета Федерации РФ Андрей Климов, который также утверждён на пост заместителя секретаря Генерального совета партии.

«Сегодня мы понимаем, что партия должна быть ближе к людям и понятнее. Граждане должны знать, чем мы занимаемся, как реализуем инициативы, какие направления деятельности задаёт нам руководство партии. Для этого было дано прямое поручение председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева по контролю за реализацией национальных проектов. Это очень важная тема, поскольку национальные проекты носят социальный характер и касаются всех без исключения жителей нашей страны», — подытожил секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Пермского края Вячеслав Григорьев.

Из пермских партийцев в состав Генерального совета вошли Андрей Климов и Василий Кузнецов

партии, а также представителей Совета Федерации, являющихся членами «Единой России», которая содержит информацию о работе депутатов, округов и приёмных. Партия также создала собственное мобильное приложение «Партия на ладони», которое включает электронный партбилет, интегрировано с порталом госуслуг и сервисом «Наблюдатель».

На съезде были подведены итоги 10-летней работы региональных общественных приёмных председателя партии. Достижения Пермской региональной общественной приёмной признаны одними из лучших в стране. Секретарь Генерального совета партии Андрей Турчак вручил руководителю региональной приёмной Александру Бойченко и его заместителю Елене Савельевой благодарственные грамоты от имени председателя партии Дмитрия Медведева.

комиссии по этике и утвердили её состав. Комиссия станет центральным органом «Единой России». Она будет избираться съездом из числа членов партии открытым голосованием на пять лет.

Завершился съезд принятием кадровых изменений в руководящих органах партии. Ротация Генерального совета «Единой России» составила 40%. При этом более трети новых членов Генсовета — секретари первичных и местных отделений партии. Из действующего состава выведено 68 человек, введено — 72. Численность Генсовета составила 170 человек.

Из пермских партийцев в состав Генерального совета вошли член Совета Федерации Андрей Климов и координатор партийного проекта «Детский спорт» в ПФО, депутат Пермской городской думы Василий Кузнецов. Губернатор

Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»
Издаётся с 23 сентября 1997 года
Выходит по вторникам

КО

№43 (992), 11 ДЕКАБРЯ 2018 Г.

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламно-информационное агентство ИД «Компанион», ИНН 5902144881

Генеральный директор
Овсев Д. В.
ovd@idk.perm.ru

Главный редактор
Усольцева Ю. И.
uij@idk.perm.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

16+

Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Адрес для писем:
614000, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Телефоны:
8 (342) 210-40-23
210-40-25
210-40-27

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 11 августа 2014 года. Номер свидетельства ПИ № ФС77-59008.

Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены.

Рукописи и фотографии, высланные в адрес редакции без предварительного заказа, не рецензируются и не возвращаются.

Редакция не несёт ответственности за достоверность информации, представленной на страницах газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции.

Цена свободная.
Интернет-газета:
www.newsco.ru

Реклама в газете

Телефоны/факс:
8 (342) 210-40-25
210-40-23

Электронная почта:
reklama@idk.perm.ru

Требования рекламным макетам, стоимость рекламы и условия размещения опубликованы на сайте www.newsco.ru

Адрес типографии:
Пермский филиал
ООО «Типографии «КП»
614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35

Печать офсетная. Объём 2,0 п. л.

Тираж 4000 экз.
Заказ №1182